

在爱情里的法则很多,但爱情不是加减乘除。不是拼命做加法就能得到幸福,相反不能呼吸的爱情还会让对方想要逃走。主人翁怡秋和志刚在逃跑边缘的爱情,还能重获新生吗?

倾诉



付出一切,他却想逃

怡秋一脸委屈,她说,自己付出一切,未婚夫在爱情里却想逃走。听上去,这是一个痴心女子负心汉的故事。但事实上,从头至尾志刚对爱情都是忠诚的,只是这样的爱已经让他不堪重负。

朱玉婷/文

情感工作室
美好生活从<<情感工作室>>开启

主持人:白晶晶
QQ:1362659790
邮箱:1362659790@QQ.com
星空社区缘分天空网址
http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31

她说 付出一切,他却想逃

“我为他付出了一切,结果他还是想逃走,这是为什么?”谈话中,这句话怡秋翻来覆去说了很多遍。看得出来她很不甘,不想放弃,却也无能为力。

毕业之后擦出爱情火花

一个憔悴哀伤的怡秋,一段支离破碎的爱情。其实,原来怡秋和志刚也曾甜甜甜蜜,不分彼此。

他们相识在毕业典礼上。“喂,同学能帮我们合张影吗?”就这么简单的一句话,定格了怡秋甜甜的笑容,后来他们走到了一起。都说“毕业之后说分手”,而怡秋和志刚两个同一所学校原

先却不曾相识的校友,在毕业之后擦出了爱情的火花。

“我没有谈过恋爱,之前我也不知道那种死去活来的感情是怎样的。但遇到志刚之后,我觉得一切都不同了。我的内心有了归属感,和他在一起我就会有莫名的快乐。”回忆起之前的事情,怡秋还是一脸甜蜜。

青春年少有情饮水饱

再美好的爱情总要遭遇锅碗瓢盆的敲打。毕业之后,怡秋的父母给她在老家找了一份稳定的工作,待遇不错。而志刚却希望留在省城发展自己的事业。

“我的父母非常反对我们在一起,觉得他工作不稳定,家里条件又不好,如果我跟着他留在省城,以后一切都要

靠自己打拼,太累了。我当时心里也很矛盾,挣扎了很久,后来还是决定去省城,毕竟父母对儿女总会原谅的。”

年轻的女孩子总是有情饮水饱,爱情至上。怡秋不顾父母的反对,毅然辞去了工作,也没有接受家里安排的任何相亲,来到了省城,决定这辈子只做志刚的新娘。

厮守没有成就幸福

怡秋如愿到了省城和自己心爱的人厮守在了一起,可是生活并不如她想象中的那般美好。

“我觉得他跟以前不一样了。”怡秋说,不知道为什么,志刚慢慢地变得很爱发牢骚,老是说自己怎么怎么辛苦,说不体谅他,回家的时间也越来越少,每回总说自己在加班。于是,吵架成了家常便饭。

“我一直都很为他着想,知道他在

为我们的未来努力,所以说他要工作没空陪我的时候,我没有一点怨言。我为他放弃了工作,放弃了亲人,难道这些他都没有感觉吗?”

争吵日益升级,直到有一天,志刚郑重地对怡秋说,“和你在一起真的很累,我们还是分开一段时间吧。”

这是怡秋怎么也无法接受的事实,很无奈,也很残酷。

他说 不想这样,但我很累

“这段感情真的让我很累很累,我也不想是这样的结局,这样下去只有两种可能,不是她疯,就是我疯。我太累了。”累,也是志刚反反复复重复的一个字,怎样一段爱情就这样不堪负荷呢?

我们说好谁都不放弃

“我们刚认识的时候,她真是一个漂亮温柔惹人怜爱的小姑娘。”志刚永远都忘不了第一次帮怡秋拍照时定格在相机里的笑容。“我有时候也想,如果时光一辈子都停留在那个时间该有多好。”

那时候刚毕业,志刚和怡秋在省城各自找了一份仅能糊口的工作。“一碗面都是我们分着吃。”日子节俭但很快乐。志刚的

工资很低,但他自己更舍不得花,省下来就给怡秋买各种小礼物逗她开心,两个人的小日子总是充满了欢声笑语。

“后来怡秋的父母帮她找好了一份不错的工作,让她回家去。我们约定好,等我在省城稳定了有了积蓄,再跟她父母争取,把怡秋接到省城来。我们说好谁也不放弃。”

被感情债压上一块石头

“没想到回家待了不久,怡秋居然辞了工作,来省城找我。”当时志刚心里很感动,发誓一辈子都要对这个能在他一无所有的时候陪在身边的女孩好。

但偶像剧总有剧终的一刻,长长久久上演的都是生活剧。怡秋再次来到省城之后,找工作也不顺利,勉强找到的一份工作,工作环境和待遇都不好。志刚也处在创业期,加上马上面临着结婚、买房、装修……一大堆很现实的问题,频频爆发的争吵占据了两个人的生活。

“她一吵架就一哭二闹三上吊,不管什

么事情,她总要哭哭啼啼说她为了我放弃了一切,我总是让着她。但她天天说,天天说,我现在一看到她心里就有阴影,我被自己欠下的感情债压得喘不过气来。”

志刚说,更夸张的是,怡秋还不让他跟任何女人有过多的联系,就算只是工作上的,只要被她发现又是一场大闹。不仅吵架,志刚还被怡秋跟踪过。“其实,我知道她是没有安全感,毕竟舍弃了一切,我对她的感情是她唯一的筹码。对感情,我真的没有三心二意,但我太累了,我不想一辈子心里就这么被压上一块石头。”

编者说

爱情不是加减乘除

很显然,这是一个无奈的结局。原本一段浓情蜜意的爱情,到头来却是一地鸡毛。两个原本都是存着天长地久,冲破一切禁锢的人,拼命想要在一起,最后不得不像同极磁铁一样相斥弹开。

爱情里最无奈的一句话就是,“我为他付出了一切,他为什么这样对我?”有多无奈,又有多委屈。

可你为什么要丧失自我地去奔赴一场爱情,让他人窒息,自己委屈?

怡秋在这场爱情里孤注一掷,于是拼命抓住自己仅有的砝码,让志刚感到窒息。其实,爱情本就不是加减乘除,不是拼命做加法就能得到更多。何不,退一步双方商议一个合理解决问题的方式,留给爱情一个自由呼吸的空气。

